ATTOAYTES TIMEZ

1LEPQTHZEIZ ZOQXTOY-AAGOYZ
1. Avo avTiBeTol apiBpoi eXouv 10eC ATTOAUTEG TIHEC
TIoxvel oTi |a—1| =1-a av o<0
Loxvel 6T [x|=|o| < x=a
Loxvel 671 |—o.—B|=|a.+|
Toxver om VxeR |x|4 =x*
Loxver 6T |of <|B| < o <P
Toxvel 0TI VYV o,pe R:|a-[3| = |oc+B|
Av [x—1|+|y +2|=0 ToTE X=1A Y=-2

¥V ® N OO s W

Av x>1 ToTE [x +1|=x+1

10. H €€iowan |x 1|+3 0 gyet Avon

11. Otav x<2 167¢€ [x —2|=x -2

12.H e€iowan |x —1| +|x —2| =0 gwor advvarn
2.Na oupmAnpwBouv oI TapakdTw

3.TToAAamANg emiAoyng
1. Av @0 ka1 p<0 T0TE apvnTIKOG €ival
A.|(x[3| B.|(x|B F.(x|[3|

H e&icoon |x| =0 €val adLVOTN 0TOV
A.o>0 B.o<-1 T.0=0

2.

3. Av o> 101 © |a—[3| EVOIL 100G UE
A. |a|—|B| B.o-p TI.p-a

4. TToiec amo TiIc TapakdTw €ival TAUTOTNTEC K aduvareg



QL. |3x-l|>—1 B.|X|Zx

V. |2x-1]=|1-2x] 8. [x+3)=0
€. x+|x|20 0t.|x|2|—x|

n. |x+l|£0 0. |x+2|—1=0
L |x-1|£—2

5. Av |3x+8|=2|2x+3| va Ppette r0|x|

6. Av 1<a<3 va PppeBci n TIUA ThG TTApACTAGNG
A =2|o—1|-3|a|+4|a+1|-[5-q

7. Av 2<x<3 va ppeOci n TIUA TNG TTAPACTACNG

- |x —2|+[3x -9
|x—1|+|x—5|
8. Na AuBei n aviowon : |x —2|<3x +1
9. Na amhomtoinBe1 n mapaotaon (|x|— x| x|+ x‘)o‘xz + 1‘
10. Na deieTe oTi ¢
i) Joct Bl +[a-Bf" = 2(af" +[pf)
i) x* +y® = 2[x||y|
]

X

X

A4
iv) Ja-p|> o] [}

11.Na x,y=0 av x|y|+y|x|=0 va deifeTe 6T1 X,¥ eTepoonpo!

12. Av -B<a<-2
1<p<4  vadeifere 6T |of +[B| <9

iii) [+ 2> 2

13.Av 1¢x<2 kar 3<y<5 va deifeTe 6T [5x -3y —1|<6
14 Av |x| <1 ko |\|/| < 2 tote deiéte ot |x-\|/+1| <4

x|+ | I

vl +l2] " vl
16.Av a<p va deaete OT1 n  TIYRA ThG  TIAPACTACNG
A= |oc - X| +|B — X| ewval ave€aptnn ToL X

15.Av 0= |x| < |\|1| va, de1éete 0Tl

17.Av a<x<p va deieTe 6TI Hoc—x|—|[3—x” =|o+B—2x|

18. Na deifete 0TI x+l >2
X
19. Av o’ <9B* vo deiéete oTt 2‘_ B8
Bl |of 3
20. Na deiere 011 |——|<1

1+|X|



‘oc+|0c” > ‘OL—|OL” tote 0>0
21. Na deifeTe 0TI ‘oc+|0c” <‘oc—|oc” t01€ 0<0

‘oc + |0L” = ‘oc —|OL” tote o=0

22 Na AuBouv o1 e§iowoeig
x|-3 |x[+1 x+1]-1 2|x+1]-3 x-2|+1 2-[2x-4|

R L
8)[x* = 3x+1|=[x* +3x-2|, &) 3x2[x—1|=1, 01) x - 3[x+1|+2[x -2 =
|x+1|—1+2|x+1|—3

o)

Q)‘x+|x”:3|x|+x—2 , M) ‘x—|x”:2|x|—x+l 0)

=2
3
23. Na AuBouv o1 avicwaeig
X[ +1 1-]x] B) |x—1|—2+|x—1|+1<1 ) +1|_2—|3x+3|<
3 2 ’ 4 3 DI
8)2X-2|x+1|<2, e)[x +[x]| > 2|x|+x=1, o1) [4—|2x+1]<3
L
|x|+1 2
|X+l| |X 1| X av |X|<1
24. Av f(x) = tote dei&te ot f(x)={ |
|x+1| | | — oV |x|21
X
B _
25. Av —— 1+|oc| 1+|B| to1¢ dg1Ete 0TL 0=
26. Av |oc| > 1 va 6g1&gte 0Tl |oc|< oHrl <1+|a|
o
27. Av o+2p <1 dgi&te ot |(x| >|B|
+P
28. Na AuBouv Ta ocuoTnuara
|x|—1>|x|+1 2x-1|>7
I) 3 5 IT) |x—1|+1 2—|x—1| ITI) 1<|3x+1|<5
3x+1]<10 a3 <2



